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通傳播字 
10000572300號 
處分日期： 
101/02/15

午安華爾
街

100/09/23 
17:00~00:00

節目廣告化 內容略如下:節目中主持人藉由圖卡說明，推介
該公司投資講座，涉有與廣告未區分之內容略
如下:「股票都是在哪裡？我們都幫你選好
了，你怎麼樣可以知道這些股票，……破底翻 
快速回本，這一個投資講座……明天在臺
北，後天在臺中、在高雄，……接著下來不管
你有沒有來聽我們演講這一個部分，我所講
的5%將來會創新高的股票，將來就是在這
裡，10月份的飆股就是在這裡。」「而且不只
這樣而已，你手中的股票有任何問題，儘管拿
過來，我們東霖投顧團隊所有的老師，都會在
現場一一面對面，直接就跟你解決，全市場你
找不到這樣的，每1個人，你都可以分配到我們
好幾個分析師，都會一對一跟你面對……一一
跟你解答，所以重點是，你要趕快報名，你只
有預約才可以到現場，我們不僅有珍貴的資料
要交給你，你手中的股票交給我們就對
了……。」前揭內容明顯表現出媒體為某種商
品、服務宣傳之意涵，致節目內容未與廣告區
分，已違反衛星廣播電視法第19條第1項規定。

警告 
NT$0

恒生財經台鼎豐傳播事業股
份有限公司
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通傳播字 
10000586450號 
處分日期： 
101/02/15

股海飛揚 100/09/19 
21:30~22:00

節目廣告化 內容略如下:由葉子暘分析師主持，其涉有
為「時間波價差交易」特定商品推介宣傳之內
容略如下：節目中兩側畫面顯示「『時間波價
差交易』健策、可成、宏達電、向上向下都只
是方向」；「『賺價差』最適合散戶得操
作『24小時服務』」字樣。主持人宣稱：
「…回到實際操作，最適合價差操作，如何
做『時間波價差交易』，不管你如何做，…我
資料寫很清楚，你會做的人，當你是個很專業
價差交易者…。」「不需砸大錢，在我這
裡『時間波價差交易』是我的教材…，利用它
做多頭價差，但是怎麼做都是利用它（展示軟
體商品），我給你的是一輩子受用的技能，我

警告 
NT$0

華人商業台亞洲衛星電視股
份有限公司
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推廣『時間波』，現在看我節目若認為價差交
易，想要做看看，我的教材給你分享，你把我
給教材電話撥通，告訴服務人員領取教材，整
個系統拿回去也OK，…。」並出示「砸大錢 學
技術分析；砸大錢 買操盤軟體已成過去
式！！現在要的是 穩定一輩子受用的技能 我
推廣時間波 它真的很棒！」之圖卡。又宣稱操
作之上禮拜五「健策」股票，價差交易績效(畫
面出現軟體介面實際操作獲利說明，並展示軟
體商品)。另再強調目前全面開放體驗活動並贈
送教材，真的實戰交易看看「時間波價差交
易」系統，還沒拿到教材，電話撥通，24小時
公司安排服務人員，來登記體驗即可。並出
示「時間波價差交易 體驗 操作開放中 贈送教
材：時間波價差交易 24小時服務 體驗登
記」之圖卡。於節目中插播「時間波價差交易 
體驗 操作開放中 贈送教材：時間波價差交易 
24小時服務 體驗登記」之廣告圖卡。涉與節目
中推介之「時間波價差交易」商品相搭配。該
節目中為促銷及宣傳目的，已明顯表現出媒體
為推廣、宣傳特定軟體之意涵，致節目內容與
廣告未區分，已違反衛星廣播電視法第19條
第1項規定。

通傳播字 
10148004310號 
處分日期： 
101/02/15

群星會 100/09/21 
23:00~00:00

違規使用插
播式字幕

內容略如下:在播送過程中，於畫面左側，出現
以下插播式字幕內容:好消息！龍千玉年度台語
專輯「卡將喲」將舉辦全國北、中、南大型簽
唱會。傑米老師邀請你一起來飆歌，歡迎團體
報名。電視播出。請洽(02)298145985張小
姐；淡水旗艦店訂於9月24日(六)下午2點鄭重
開幕。當天舉辦自由歡唱下午茶派對。歡迎舊
雨新知蒞臨報名歡唱，會長魏寧誠摯敬邀，地
點:新北市淡水區沙崙路214號3樓（近漁人碼
頭）。電話:093983555；雲林旗艦店將訂

警告 
NT$0

世界衛星電視
台

華藏世界傳播股
份有限公司
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於10月1日(六)開幕。下午1點開放自由歡
唱。地點:斗六市老人會活動中心。斗六市莊敬
路62號（受天宮對面）。歡迎各位鄉親朋友們
一起來同樂。會長正聲廣播雲林電台主持人周
蓬霖敬邀。電話：周蓬霖0933192918/陳素
英0928949106 ；中壢旗艦店近日招生中。地
址:中壢市新中北路1077號之2。詳情請
洽:0958903150/(03)4336723朱清國會長；屏東
旗艦店熱烈招生中。地址: 屏東市和生
路2段490號（BMW汽車經銷商隔壁）。詳細資訊
請洽:0910755253許建忠會長；好消息！！錢澄
首張台語專輯「你乎我心碎」將於全國分會舉
辦簽唱會。時間:9/25(日)下午2點在桃園旗艦
店。詳情請洽:(02)29814598。歡迎各位鄉親朋
友們到現場支持哦！傑米老師金曲教唱DVD完整
版。50首共25集附歌本。特優價3000。在家學
唱、教學通通OK。請洽0229814598。前揭插播
式字幕內容係為商業活動及商品宣傳，具有廣
告性質，已違反衛星廣播電視法第21條之規
定。

通傳播字 
10000491170號 
處分日期： 
101/02/16

理財新世
代

100/09/06 
20:30~00:00

節目廣告化 內容略如下:於節目中持續疊印「諮詢專
線02-2516-6857」字樣。主持人宣稱：「K線戰
法」是程式交易機械操作、克服恐懼之殺
手，能給各位技術分析及法人籌碼統計，作為
進場依據，且比別人簡單……你只要按照「K線
戰法」策略飛龍告訴你如何當沖，……没有一
套軟體比「K線戰法」策略飛龍更精準，是不是
誘多結束，要看高檔去微波轉折有無出現，出
現在10點10分，往上看是7477，全市場第一個
給各位誘多結束的操盤軟體是「K線戰法」策略
飛龍，……當沖做得好，操作没煩惱，策略投
資家「K線戰法」，給各位一個體驗專案，投資
家財經：02-2516-6855，天助自助者，有需要

罰鍰 
NT$600,000

中華財經台中華福報財經網
股份有限公司
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電話打進來。「K線戰法」給各位一個體驗專
案，投資家財經：02-2516-6855，不管你在這
星期，上星期、上上星期都做不順，我既然敢
給各位體驗，就是要乘勝追擊，讓你加速融入
策略投資家「K線戰法」，天助自助，有任何需
要跟我們聯絡。於節目中每節廣告插播「理財
新世代，財富接著來，透過王老師的視野，看
財經世界，跟隨王老師的腳步，闖投資市
場，投資家為您打造全方位的投資觀
點...。」字樣及旁白廣告，與節目名稱「理財
新世代」相同且節目中提供之投資家財
經：02-25166855專線與廣告中之電話相同。前
揭節目內容推介、宣傳特定商品「K線戰法」軟
體，已明顯表現出媒體為某種商品宣傳之意
涵，節目未與廣告區分，已違反衛星廣播電視
法第19條第1項規定。

通傳播字 
10000475420號 
處分日期： 
101/02/20

2100中天
新聞

100/07/21 
21:54~00:00

節目廣告化 內容略如下:報導「房地產超級業務 林口賣
出7.4億業務」新聞（以下簡稱系爭報導），為
特定建商推介及宣傳內容略述如下：系爭報導
介紹房地產超級業務員鍾坤霖，光在林口就賣
出7.4億的業績，今年開始轉戰最夯的副都心新
莊，成績一樣驚人，鍾坤霖在接受訪問時表
示，新莊副都心結合一條中港綠堤，兩個捷運
站，三所學校，四座公園還有五大核心，包含
所謂的三高三快三捷運，一個有交通有都市計
劃的地方，我相信它住起來應該是很舒服，而
且很具增值潛力。而在接受訪問的同時，新聞
輔以出現「遠雄二代宅」成就篇60秒廣告
中，有關台北景觀(出現橋梁、圓山飯店及趙藤
雄畫面)及全球分布之電腦動畫示意圖。系爭報
導中表示：「今年台灣房地產看回不回，還有
建商挑戰全台灣6個區域10建案，高達1千億的
推案量。」並訪問建商趙藤雄表示，「將整個

罰鍰 
NT$800,000

中天新聞台中天電視股份有
限公司
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營業額或者土地的資源，做一個布局，所以可
能我們這幾年，當然能夠推的案子，可能是會
有數千億左右」。而在訪問的同時，新聞輔以
出現前揭廣告中，有關三峽藝術大道及林口未
來之丘畫面。另報導中表示該建商「主導『永
續品牌』，還把銷售據點拓展到海外，全世界
幾乎走透透，取經最新的建築趨勢，還在百貨
公司舉辦展覽，要讓民眾不用出國也能讓民眾
親身感受『數位智慧、環境共生』的新生
活。」其中「永續品牌」、「數位智慧、環境
共生」亦與「遠雄二代宅」廣告中「環境共
生、數位智慧、品牌永續」之標語相仿。前揭
報導雖未提及建商名稱，惟其介紹建商或建案
之特色，並輔以搭配「遠雄二代宅」成就
篇60秒廣告之畫面與內容，已明顯表現出媒體
為某種商品宣傳之意涵，節目未與廣告區
分，已違反衛星廣播電視法第19條第1項規定

通傳播字 
10000501490號 
處分日期： 
101/02/20

攔截新聞 100/08/01 
16:11~00:00

妨害兒童或
少年身心健
康

內容略如下:於「攔截新聞」節目播出「法眼黑
與白」單元，內容為「逆子殺父榔頭砸，血肉
模糊死狀慘」新聞報導（以下簡稱系爭報
導），其內容涉有違法之情節略如下：播出男
子高舉鐵鎚，在樓梯間作勢猛擊另1名倒地男
子，隨後出現嫌犯已故母親之旁白：「煮給你
吃，養你20歲了，你還殺得下手。」新竹縣新
豐分駐所所長羅世昌接受訪問，表示：「感覺
就是抓狂了，就跑過去把爸爸從樓梯給扯下
來，跌臥在地上，然後跑到他們1樓後面的儲藏
室，拿出工具箱的鐵鎚，很快地就往他爸爸的
臉上，猛擊了大概一、二十下，都是朝臉
部，所以才會造成血肉模糊。」並搭配播出女
子背對鏡頭看電腦、人手持剪刀往同一方向猛
刺、頸部及手部傷口特寫等畫面。記者旁白：
「雖然屋子已經搬空，沒有人居住，晚上也都

罰鍰 
NT$400,000

東森新聞台東森電視事業股
份有限公司
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亮著燈，但鄰居還是覺得怪怪的。」嫌犯叔叔
吳先生：「他鄰居講說，他們倆夫妻還在房子
裡面，還在吵架。生前很會吵架，整天吵，在
陰間也在吵，我說我沒有辦法處理，我也請道
士弄過，還是這樣我沒法辦法。可能是冤死的
關係，才會這樣子。」同時疊印「女兒搬離傷
心地，空屋傳靈異」字幕，搭配播出經特殊處
理的樓梯間、流出液體的門縫、沾有液體的地
板等畫面，並出現懸疑、緊張之背景音樂。片
尾再次出現一名男子高舉鐵鎚，趴坐在另一名
男子身上，作勢猛擊。前揭節目內容之相關論
述、字幕及影像，已有妨害兒童或少年身心健
康之情形，已違反衛星廣播電視法第17條第2款
規定。

通傳播字 
1014800608號 
處分日期： 
101/02/20

酷兒同玩
派

100/07/26 
22:50~00:28

妨害兒童或
少年身心健
康

受處分人經營之黃金院線台頻道播送「酷兒同
玩派」節目，內容違反衛星廣播電視法第17條
第2款規定，依同法第36條第5款規定，處罰鍰
新臺幣30萬元，並應立即改正，依衛星廣播電
視法相關規定製播節目。

罰鍰 
NT$300,000

黃金院線隆華數位科技股
份有限公司
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通傳播字 
1014800612號 
處分日期： 
101/02/20

美人圖:私
情畫慾

100/07/23 
08:20~10:15

違反節目分
級處理辦法

受處分人經營之亞洲院線台頻道播送「美人
圖：私情畫慾」節目內容逾越輔導級，違反衛
星廣播電視法第18條第1項規定，依同法第35條
第3款規定，應予警告。

警告 
NT$0

亞洲院線隆華數位科技股
份有限公司
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通傳播字 
10148006800號 
處分日期： 
101/02/20

「[V]NEWS
」

100/07/13 
20:00~00:00

妨害兒童或
少年身心健
康

內容略如下:播出之「[V]NEWS」節目（標示
為「普」級），涉有違反前揭法令規定之情節
略如下：開場播報時以綠光搭配背景音樂拍
攝，主持人劉容嘉:「……再照一次郭書瑤，好
恐怖。」畫面以胸上景拍攝主持人郭書瑤，主
持人即面無表情並直視鏡頭。新聞畫面翻拍自
網路鬼屋畫面，包含白衣無臉焦屍、血漬牆壁
且有兩具不完整屍體之血腥場景，並拉近距離
以紅光再次呈現相同畫面，另可清晰看見頭身

罰鍰 
NT$200,000

Channel [V]香港商亞太星空
傳媒有限公司台
灣分公司
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分離、半身且頭破血流屍體及日本節目訪鬼屋
之情節，且最後特寫翻白眼女生之綠色海報等
畫面，而新聞畫面播放同時亦搭配背景音樂播
出。前揭節目內容之相關音效及影像，已有妨
害兒童或少年身心健康之情形，已違反衛星廣
播電視法第17條第2款規定。

通傳播字 
10148007640號 
處分日期： 
101/02/21

美國職棒
大聯盟

100/07/13 
14:00~00:00

節目廣告化 內容略如下:播出「美國職棒大聯盟」節目光
芒VS洋基比賽，主持人播報球賽中，在電視畫
面右方疊印節目贊助廠商所屬之「虹牌油
漆」標識圖卡，已明顯表現出媒體為特定商品
宣傳之意涵，節目內容未與廣告區分，已違反
衛星廣播電視法第19條第1項規定。

罰鍰 
NT$200,000

ESPN新加坡商全球體
育衛星電視股份
有限公司台灣分
公司

10

通傳播字 
10148005670號 
處分日期： 
101/02/23

造生基創
生機

100/10/15 
19:00~20:00

節目廣告化 內容略如下：(一)白玉蟾說明「造生基」已有
幾千年歷史，可避禍、避災、發財運等，並解
說「造生基」對於改運、避災劫等之效果。來
賓江中博於現場以雜誌報導:「金錢豹老闆做生
基避死劫」，說明袁老闆「造生基」後之改
善:「進軍大陸轉行做國際美食連鎖，大賺現在
一年在大陸的營業額60億」；「被控逃漏稅
的2億8千萬被判無罪」；「他老人家現在還活
得好好的」之實例分享。(二)白玉蟾以圖卡說
明造生基的主要利益與功效：生者祈福、旺運
發財、治病添福壽、催官晉祿、求姻緣、夫妻
和合、添丁添貴、消災解厄。(三)白玉蟾宣
稱:「……其實做生基首要是要找一個靈脈…他
一定要有地靈旺氣，這個地方其實在林口就有
一間廟，當初在蓋這間廟，在挖地基的時
候，他的地基全部都是七彩的土，在地基底挖
到一隻億萬年的龜，他屬於我們講的地靈(此時
畫面疊印:地靈=地母)，故他是有地靈地母在鎮
守的一間廟……」；「……他可同時容納大約
上千位的生基，重點是他安在那邊，有我認識

罰鍰 
NT$400,000

世界衛星電視
台

華藏世界傳播股
份有限公司
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一位非常德高望重的老師傅，今年已經將
近70歲了在這個所謂的龍穴呢，他就是裡面每
天初一十五，都有這種法會誦經、從不間
斷，就是每天都要誦經迴向，所以在這個地方
如果可以得到一門生基的話，那是可以說有非
常好的福慧」。(此時畫面出現:雲丞老師做法
會之畫面)(四)主持人說明:「造生基是為了家
人的健康及自己運氣，但是一定要找到一個很
棒、道行很高且很正派的老師，他會加持還會
協助我們，這是最重要的……」；「在臺台灣
有兩位老師是生基界專業達人，即是現場的白
玉蟾及雲丞大師。白玉蟾又強調:「雲丞大師她
是臺灣國家所公認的玄門宗師」。(五)於節目
中播放由雲丞大師介紹做生基的方式之VCR及旁
白」。(六)白玉蟾:「一般在道院有師姐幫你聚
集這些東西，而且他的寶瓶是有玄機的，寶瓶
有28星宿互助，不只安在好的旺位，還要有1張
地母的靈符壓陣，外有五行符守護，再加上每
天的念力，經咒加持1年24次的法會，則會讓億
萬年神龜鎮守生基寶地。」主持人強調:「觀眾
朋友看到這個節目內容，我知道大家就是很想
趕快去找到老師，趕快讓我們風生水起好運
來」。....(十)於廣告中插播以下廣告：「天
災地變 末劫天年 生命無常變數 你該如何自救
保衛家人 全台最具靈感三清道祖顯化金卡 永
保平安 林口三清道院 開國百年紀念 免費開放
索取200張 三清道祖運財入庫平安賜福感應祈
願卡 趕快撥打神助電話 免費索取0809 002 
999」等內容，前揭內容明顯表現出媒體為某種
商品、服務宣傳之意涵，致節目內容未與廣告
區分，已違反衛星廣播電視法第19條第1項規
定。

通傳播字 三立新聞 100/09/15 妨害兒童或 內容略如下:報導「9歲女童PO網援交 警逮網站 罰鍰 三立新聞台三立電視股份有12
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10148007180號 
處分日期： 
101/02/24

臺播
送「新聞
多異點」

23:13~23:14 少年身心健
康

負責人」新聞時，內容涉有違反前揭法令規定
之情節略如下：翻拍網站內容出現一女子身
穿比基尼泳衣，介紹該站為「麗的娛樂
網」，除利用泳裝美女大賺色情財外，還提供
不少遊戲和漫畫吸引青少年光顧，遊戲好玩又
逗趣，讓小學生難以分辨，沒想到一點進去就
是色情。日前有一位9歲女童，就是在這個網站
散布援交的訊息。主播在報導該則新聞及翻拍
該網站內容時，在背景出現女子口交動畫內
容(分別出現在在23時13分22秒及40秒許)。前
揭報導除清楚介紹該網站名稱及內容外，在翻
拍網站畫面時，出現明顯渲染性行為之畫
面，經民眾檢舉已有妨害兒童或少年身心健康
之情形，已違反衛星廣播電視法第17條第2款規
定。

NT$200,000限公司

通傳播字 
10100033280號 
處分日期： 
101/02/29

理膚寶
水-化粧品
廣告

100/12/05 
20:42~20:43

廣告內容未
經主管關機
核准即宣播

內容略如下:100年12月5日20時42分至20時43分
播送台灣萊雅股份有限公司託播之「理膚寶
水」化粧品廣告，內容刊登：「……理膚寶水
皮膚醫學研究室 冬天皮膚癢癢好討厭……身體
保濕 紅癢不見 理膚寶水跟異味性皮膚炎說bye 
bye！……」等文詞與畫面，案經行政院衛生署
食品藥物管理局暨行政院衛生署中醫藥委員會
查獲，移交臺北市政府衛生局調查，並經廣告
託播者於100年12月29日陳述書坦承確認該廣告
申請不及，未核准即刊登，核其違規情事違反
化粧品衛生管理條例第24條第2項規定，爰依同
條例第30條規定，核處託播者台灣萊雅股份有
限公司罰鍰新臺幣7萬元，此有臺北市政府衛生
局101年1月9日北市衛食藥字第10130120600號
裁處書、臺北市政府衛生局101年1月17日北市
衛食藥字第10150205500號函並副知本會在
案。受處分人播出前開違法廣告行為已違反衛
星廣播電視法第22條第1項規定。東森幼幼台頻

罰鍰 
NT$100,000

東森幼幼台東森電視事業股
份有限公司
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道播送「理膚寶水」化粧品廣告，內容未申請
核准即刊登。

通傳播字 
1014800604號 
處分日期： 
101/02/29

性愛奇觀 100/07/08 
22:40~23:59

妨害兒童或
少年身心健
康

受處分人經營之黃金院線台頻道播送「性愛奇
觀」節目，內容違反衛星廣播電視法第17條
第2款規定，依同法第36條第5款規定，處罰鍰
新臺幣30萬元，並應立即改正，依衛星廣播電
視法相關規定製播節目。

罰鍰 
NT$300,000

黃金院線隆華數位科技股
份有限公司
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罰鍰： 元件件 核處金額：警告： NT$3,500,000 10  4


